

生活惠更好



五星电器五一大促 满4800元降500元送美的吸尘器

省时省钱省心 家电顾问

活动详见店堂海报



“13岁信阳女孩每月独自来郑州看病”新闻追踪——温州小伙找到小冰清 “让我做你大哥哥”

大哥风范：给妹妹买了手机，留下银行卡 本报报道牵动万千网友的心 原本计划募集5万元的爱心捐助平台突破11万

昨天早上9点，当小冰清走出医院大门的那一刻，一连串让她做梦都想象不到的事情接二连三地发生了。

上午，热心网友“小船”想利用闲暇时间带小冰清游览一下海洋馆。然而，到达地方后，工作人员一见到这个“眼熟”的女孩，立即申请为她免除了门票。

下午，市民吴芬女士想趁休息时间带着小冰清去摄影店拍几张写真照。然而，那家“爱你宝贝”儿童摄影店的老板一听说她的故事，主动要求免费为她拍摄、制作一套精美相册。

当然，惊喜远远不止这些。在小冰清并不知情的前提下，一股由全国各地网友凝聚起来的强大爱心气流，正悄悄向她“袭”来……

郑州晚报记者 常亮 实习生 裴培 文/图



昨天起，小冰清多了一个来自浙江温州的“哥哥”。

不愿透露姓名的上海热心人，送来1万现金

昨天下午2点，小冰清跟着吴芬女士，第一次跨进了摄影店的大门。

“请问一下，哪位是吴芬女士？”正当小冰清化完妆打算走进摄影棚时，一位南方口音的中年男士领着一个20岁左右的女孩迈进了摄影店的大门。

“您好，刚才您打的电话吧？”一直坐在等候区的吴芬赶忙迎了过去。

“对，对，对。我是专程从上海过来

的，想看一看小冰清。”中年男士下意识地摸了摸包。

中年男士打开挎包，掏出两盒巧克力、一沓钱。“来，叔叔还有事儿，这1万块钱拿去看病。呵呵，巧克力是这位姐姐给你买的，想让你多补充一下能量。”

两分钟后，两个人离开了摄影店。大家追在中年男士身后问了好多遍，他始终没有透露自己的名字。

30岁温州小伙来郑州认“妹妹”

下午4点半，又一位热心人走进店里。这位热心人名叫张金山，今年30岁，来自温州。昨天早上，他从温州到开封出差途中，在手机上看到了小冰清的新闻。“不行！立刻去郑州，今天一定要见到这个自强的小女孩。”

在吴芬的引荐下，张金山“如愿以偿”了。

他向小冰清提出了一个“请求”：“今

后，我想认你当亲妹妹，可以吗？”

听到这句话，小冰清愣了一会儿，然后使劲点了点头。

张金山离开前，为“妹妹”做了两件事儿：给她买了部新手机，又把自己一张银行卡和密码留给了她。

“你再来郑州看病，一定要给哥哥打个电话，我去老家接你。以后我每月都会往这张银行卡上存钱。”



第一次走进摄影棚的小冰清，让摄影店员工费了不少劲。



“如果捐款多余，帮助像我一样的弟弟妹妹”

“13岁信阳女孩每月独自来郑州看病”的新闻在本报刊发两天来，在全国引起巨大反响。除新华网、光明网、新民网等100多家新闻网站对本报报道进行转载外，昨天一早，腾讯网图片频道还以专题形式，将该新闻推荐至首页位置。仅一天时间，单单网友留言就达到了12000条。

此外，本报与腾讯公益联合为小冰清开通的捐助平台也创造了“奇迹”。原本计划为小冰清筹集5万元医疗费度的公益页面上，在半天内被网友捐助了11万多元。

面对这个巨大的数字，小冰清有些手足无措。“谢谢全国各地所有关心我的叔叔阿姨和爷爷奶奶。往后，我一定会好好看病、好好学习，等长大后，也会像你们一样去帮助困难的人。”说起对网上“超额”完成的6万多元爱心款的计划，小冰清丝毫没有犹豫，“治病多余的钱，希望能帮助更多像我一样的弟弟妹妹。”